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第４次たかまつ男女共同参画プラン令和２年度実績報告の概要 

 

１ 第４次たかまつ男女共同参画プランで設定した目標値の達成状況 

第４次たかまつ男女共同参画プラン（以下「第４次プラン」という。）に掲げる３つの基

本目標の進捗状況を測るために設定した成果指標について、令和２年度の達成状況を取り

まとめました。 

 

項   目 

評価項目 
評価Ａ達成項目（％） 

（実績値把握項目に対

する割合） 項目 
２年度実績値

把握項目 

【基本目標 Ⅰ】 

男女が互いに理解し合う社 

会づくり 

７ ２ ０（０．０％） 

【基本目標 Ⅱ】 

 男女が共に活躍する社会
づくり 

３６ １３ ７（５３．８％） 

【基本目標 Ⅲ】 

男女が共に安心できる社会
づくり 

７ ６ １（１６．７％） 

    合  計（５０項目） ５０ ２１ ８（３８．１％） 

   ※実績値の把握できなかった項目：市職員の男女の職域（目標：拡大） 

 

目標値を設定した５０項目の成果指標のうち、定期的な調査の該当年度ではないため、

あるいは、具体的な評価・実績値がないため、データ把握ができなかった項目を除く２１

項目のうち、評価Ａを達成した項目は、８項目（３８．１％）でした。 

 

 

＜評価基準＞ 

   達成率 ８６％以上「Ａ」、７１％以上８６％未満「Ｂ」 

       ５６％以上７１％未満「Ｃ」、５６％未満「Ｄ」 

       具体的な実績値等がないため評価ができないもの「－」 
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２ 主な成果指標実績値 

 

 

 

３ 基本目標別の主な事業取組状況 

基本目標Ⅰ：男女が互いに理解し合う社会づくり 

施策 人権意識を醸成する啓発活動の推進 

主な取組 人権週間、男女共同参画週間等における啓発活動 

内容 

男女共同参画週間にあわせて講座やパネル展等の啓発事業を行うとと

もに、ＬＧＢＴであることを理由とする偏見や差別の解消に向けた啓

発活動に取り組む。 

令和元年度

実績 

① 男女共同参画週間行事等参加者数 １，２５０人 

パネル展及び啓発グッズの配布、女性弁護士による法律講座・相談の

実施 

②ＬＧＢＴ講演会の開催 参加者数 １５０人 

出張講座・パネル展を市内 4 か所のコミュニティセンターで実施 

市職員（係長級）と当事者との意見交換会の開催、ポスター・パンフ

レット作成 

令和２年度

実績 

①6 月 23 日～29 日の男女共同参画週間行事（講演会、女性弁護士によ

る法律相談、パネル展）については、新型コロナウィルス感染拡大防

止のため、中止した。                                                                   

②ＬＧＢＴweb 講演会の開催（新型コロナウィルス感染拡大防止対策と

して、オンラインで開催した） 参加者数７８人 

出張講座・パネル展を市内３か所のコミュニティセンターで実施 

当事者による職員研修・意見交換会の開催、ポスター作成・掲示、パ

ンフレット作成・配布 

パートナーシップ宣誓制度の実施 実績９組 

担当課 男女共同参画・協働推進課 

 

指標名 女性委員のいない審議会等の割合 担当課 男女共同参画・協働推進課 

基準値(H26) 4.0％ 実績値（R1） 1.0％ 評価 Ａ 達成率 93.8％ 

目標値(R3) 0％ 実績値（R2） 2.0％ 評価 Ｃ 達成率 60.0％ 

指標名 保育施設等待機児童数 担当課 こども保育教育課 

基準値(H26) 129 人 実績値（R1） 77 人 評価 Ｄ 達成率 50.4％ 

目標値(R2) 0 人 実績値（R2） 59 人 評価 Ｃ 達成率 65.1％ 
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基本目標Ⅱ：男女がともに活躍する社会づくり 

施策 地域における子育て支援の充実 

主な取組 放課後児童クラブ等の実施 

内容 

①放課後児童クラブ事業 保護者が就労等により、昼間、家庭にいな

い小学校に就学している児童に対して、小学校の余裕教室、児童館等

を利用して、適切な遊び及び生活の場を与えて、その健全な育成を図

る。また、学童保育を実施する社会福祉法人等に対して支援する。 

②放課後子ども教室事業 地域の方々の協力を得ながら、放課後等に

子どもたちの安心安全な活動場所を確保し、学習や様々な体験・交流

活動の機会を提供することにより、その健全な育成を図る。 

 

令和元年度

実績 

①直営施設では、４教室を増加し、民間施設では、５教室が開設され

た。 

・放課後児童クラブ数 

 公設公営 ４５か所・１０１教室 

 公設民営（委託) １か所・２教室 

 民設民営 ２１か所・２１教室 

②前年度から１校区増となった。 

・放課後子ども教室数 ３４教室 

令和２年度

実績 

①民間施設６教室が新たに開設された。 

・放課後児童クラブ数 

 公設公営 ４５か所・１０１教室 

 公設民営（委託) １か所・２教室 

 民設民営 ２７か所・２７教室 

②前年度から教室数の増減はなかった。 

・放課後子ども教室数 ３４教室                                                                  

担当課 子育て支援課 

 

 

基本目標Ⅲ：男女が共に安心できる社会づくり 

施策 高齢者、障がい者等が家庭や地域で安心して暮らせる社会基盤の構築 

主な取組 複合的な課題を抱えた世帯の支援 

内容 

まるごと福祉相談員（相談支援包括化推進員）を配置し、その推進員

を中心に、保健師、社会福祉士が相談支援チームを結成し、複合的な

課題を抱えた世帯の相談支援や訪問対応（アウトリーチ）等を実施す

る。  

・モデル事業 

平成３０年８月～ 勝賀エリア、香南地区 
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令和元年１０月～ 勝賀エリア、香川エリア、牟礼エリア    

令和元年度

実績 

まるごと福祉相談員による相談支援を牟礼・香川エリアでも、令和元

年１０月から実施した。 

・勝賀エリア：相談件数 ６６件、アウトリーチ ４１６件 

・香川エリア：相談件数 ３７件、アウトリーチ １４８件 

・牟礼エリア：相談件数 ２６件、アウトリーチ １６８件 

地域力強化推進事業として勝賀総合センターへつながる福祉相談窓口

を設置した。 

・勝賀総合センター（１か所）：相談件数１８件 

令和２年度

実績 

まるごと福祉相談員による相談支援を国分寺エリアでも、令和２年 

１０月から実施した。 

・勝賀エリア：相談件数 ８３件、アウトリーチ ３３２件 

・香川エリア：相談件数 ８８件、アウトリーチ １７０件 

・牟礼エリア：相談件数 １０８件、アウトリーチ ２００件 

・国分寺エリア：相談件数 ２０件、アウトリーチ １５２件 

地域の様々な相談の受け止め･地域づくり事業として総合センターへ

つながる福祉相談窓口を設置した。 

・勝賀総合センター：相談件数 １７件 

・牟礼総合センター：相談件数 １６件 

・香川総合センター：相談件数  ４件 

・国分寺総合センター ：相談件数 ２件 

担当課 健康福祉総務課地域共生社会推進室 

 


